

我区困难群众基本生活救助工作连续七年获全国“优秀”

本报讯(记者刘琪)日前,民政部、财政部通报2023年度全国困难群众基本生活救助工作绩效评价结果,内蒙古自治区被评为“优秀”等次,这是我区困难群众基本生活救助工作连续七年获此殊

荣。此次困难群众基本生活救助工作绩效评价范围为全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团,评价指标分为强化低收入人口动态监测和信息化建

设、资金保障与管理、基本生活救助重点工作推进情况和第三方评估4项内容,采取地方自评、部门联评和第三方抽样等方式进行评分,划定评价等次。

据了解,2023年,我区困难群众救助

资金支出近93亿元,对194.85万低收入人口开展动态监测,对其中166.96万困难群众实施常态化救助帮扶,困难群众的获得感、幸福感、安全感得到不断增强。

牢记养育恩 亲情促改造

我区监狱系统开展感恩母亲节主题亲情帮教活动

呼和浩特讯 5月12日是母亲节,在这个特殊的节日里,全区监狱系统开展系列活动,以亲情帮教的形式,教育引导在押人员走向新生。小黑河地区人民检察院邀请内蒙古自治区妇女联合会、内蒙古自治区女检察官协会,联合内蒙古第一女子监狱举办了“感恩母亲、情暖新生”检护向阳·母亲节特别活动。通过亲情感召,教育引导未成年罪犯改过自新,向善向美。亲情帮教现场,未成年罪犯与父母家人围坐交流,讲述服刑改造的收获,让家长们看到了其服刑改造后的进步。未成年罪犯通过与家人的团聚体会到了亲情的可贵,增强了改造信心。

呼和浩特第二监狱举办了“温馨五月花、感恩母亲节”主题亲情帮教活动。监狱领导向罪犯家属介绍了监狱在狱务公开、亲情帮教等

方面取得的成效。罪犯家属代表发表了帮教感言,表示会一如既往地支持监狱工作,与监狱民警一同教育好罪犯,使其积极投身改造。今年以来,呼和浩特第二监狱持续将罪犯亲情帮教活动作为监狱工作社会化的有效途径和载体,切实把亲情帮教活动办成别开生面的监狱教育改造工作“交心谈心会”“改造促进会”和“成果展示会”,有效提高了罪犯教育改造质量。

萨拉齐监狱邀请罪犯家属到监狱开展“牢记养育恩、亲情促改造”母亲节亲情帮教活动。活动开展前,罪犯家属在民警的引导下,有序走进监管改造区,参观罪犯教学楼、习艺车间、监狱医院、监舍、阅览室等场所,亲身感受罪犯的改造环境。民警耐心地为大家讲解罪犯教育改造工作开展情况,让家属真

切地感受党和政府对监狱工作的重视,对罪犯的关怀和帮助。活动中,罪犯和家属面对面交流,共叙亲情、共话新生。

利用重要节日开展亲情帮教活动是监狱教育改造罪犯的重要举措。下一步,萨拉齐监狱将进一步整合社会资源,让亲情帮教工作更具成效,不断提振罪犯改造信心,激发罪犯改造内生动力,帮助罪犯早日回归社会,扛起社会和家庭的担子。

(自治区监狱管理局供稿)



优化服务加强监管 营造重信践诺氛围

呼伦贝尔讯 呼伦贝尔市海拉尔区公共资源交易中心持续推进“信用+公共资源”交易模式,强化各类信用信息的公开和运用,以信用宣传融入公共资源交易,以自身规范化建设规范交易主体行为,以业务融合助力企业纾困增效,切实发挥信用建设在公共资源交易活动中的作用。

树新风,以信用宣传唱响诚信建设“主题曲”。该中心通过发放诚信宣传资料、开展“强化信用管理、提升诚信意识”主题宣传活动等方式,有效引导和促进经营主体重视企业信用和自身诚信建设,带动更多经营主体参与到市场守信承诺行动中来,把社会多元力量汇集于诚信建设中,用心打造社会信用高合力体系。

优服务,以自身建设打造诚信建设“主力军”。该中心以学习为先导,组织全体工作人员认真学习《呼伦贝尔市和旗市区公共资源交易一体化服务平台场内信用评价惩戒办法(试行)》《呼伦贝尔市工程项目评标专家信用评价制度(试行)》《呼伦贝尔市工程建设项目招标人信用评价制度》等文件精神。以优化营商环境为抓手,工作人员通过交易数据实时汇聚、全程监控、实时记录、动态反馈等方式,如实记录交易活动全过程,及时梳理上报交易过程中发现的问题。

强监管,以业务融合打通诚信建设“主动脉”。该中心紧扣“三段式”业务服务流程,把诚信建设融入到业务工作各个环节,从开展标前招标文件条款合法性承诺制,标中查询《信用中国报告》《未被列入失信记录书面申明》《评标专家廉洁自律和回避承诺书》,到标后梳理填报《中标单位行政事项信用信息查询情况统计表》,协助各行业行政监督部门开展行政干预和地方保护专项检查行动、处理异议投诉,进一步提高交易主体的履约意识,扩大诚信主体参与范围,努力营造重信践诺的良好发展环境。

(自治区司法厅供稿)

白衣红心中帼志 踔厉奋发建新功



本报讯(记者袁雪英)5月11日,武警内蒙古自治区总队医院举办了“白衣红心中帼志、踔厉奋发建新功”国际护士节庆祝大会。庆祝大会上演了院方精心编排的文艺节目,精彩纷呈的演出充分演绎

了护理工作者的爱岗敬业、积极进取、精益求精的良好精神风貌和职业风范。大会还现场为值守在一线的护理工作者们送上了蛋糕和节日的祝福。

据介绍,本次庆祝大会进一步增强了

该院护理团队的凝聚力和向心力,大家表示,将以更加饱满的热情和更加坚定的信念,共同打造一支有温度、有爱心的护理团队,继续为军地患者的健康保驾护航,为卫勤建设发展贡献力量。

2023年度内蒙古品牌价值榜单发布

本报讯(记者刘琪)近日,“2023年度内蒙古品牌价值”信息发布会在首府举行。此次发布会由自治区市场监督管理局质量发展局、内蒙古品牌标准化技术委员会、内蒙古品牌战略促进会主办。中国石油内蒙古销售分公司、内蒙古德顺源餐饮管理有限公司等53家企业上榜,48家企业产品被授予“内蒙古知名品牌”称号。

据了解,此次内蒙古品牌价值榜单的发布是在中国品牌建设促进会的指导下,以企业自愿、第三方评价为原则,以各行业品牌价值评价国家标准、企业提供的财务数据和各项综合指标为依据,进行品牌价值评价。

获奖企业代表内蒙古草原漫之旅文化旅游发展集团有限公司董事长赵继阳表示,品牌价值对于企业的重要性不言而喻,品牌

价值是企业文化、产品质量、服务水平的综合体现,多伦湖作为内蒙古的一颗璀璨明珠,品牌建设是确保其在国内外旅游市场中保持独特地位并持续发展的关键。

据悉,5月10日是第8个中国品牌日,我区通过完善标准、计量、检验检测、认证认可等多种支撑体系,持续扩大内蒙古品牌影响力。

开展禁毒宣传教育 远离毒品珍爱生命

锡林郭勒盟锡林浩特市第四中学师生走进锡林郭勒盟强制隔离戒毒所开展禁毒宣传教育实践活动。

在戒治管理区,师生依次参观了戒毒人员生活区、心理矫治中心和康复训练中心。在民警的带领下,师生步入锡林郭勒盟强制隔离戒毒所禁毒教育展厅参观,民警重点对毒品的概念、种类、毒品的危害以及应该如何远离毒品做了介绍,并对当前的新型毒品及危害和防范常识作了详细讲解。活动最后,开展了禁毒宣传讲座。

讲座中,一个个真实案例让同学们深刻认识到毒品对个人、家庭和社会的巨大危害。同时,进一步强调了青少年在禁毒工作中的重要角色,呼吁大家积极参与到禁毒宣传中来,共同为创造无毒社会环境贡献力量。

(自治区司法厅供稿)

中国银行与北京交通大学签署战略合作协议

本报讯(记者杨乐 通讯员刘其鑫)近日,中国银行行长刘金在中国银行总行大厦会见北京交通大学党委书记王稼琼、副校长关忠良,共同见证中国银行与北京交通大学签署战略合作协议。中国银行副行长张小东参加活动。

刘金表示,长期以来,中国银行与北京交通大学互为重要合作伙伴,在校园卡、国家助学贷款、设备更新改造贷款、学生补助

代发等方面建立了全面合作,取得了丰硕成果。希望双方以此次签约为新起点,围绕雄安新区校园建设、师生和校友个人金融服务、教育国际化发展等重点领域,在深化合作中实现互利共赢,携手为加快建设教育强国、推进中国式现代化作出更大贡献。

王稼琼感谢中国银行长期以来的金融支持,介绍了学校雄安新区建设规划、学校国际化发展等情况,希望双方聚焦校园信息

化建设、人才培养、校友企业合作、雄安新区建设、教育国际化发展等重点领域,持续深化协同联动,共同谱写银校合作新篇章。

